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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσκεψη του Πρωτοσύγκελλου Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης  Αρχιμ.  Αλέξιου Κανίνα και Διοικητή 

της Τροχαίας Κων/νου Κωτσακόπουλου στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων 

 

 Την Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023, ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης Αρχιμ. 
Αλέξιος Κανίνας και ο Διοικητής της Τροχαίας κ. Κων/νος Κωστακόπουλος επισκέφθηκαν τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και έτυχαν θερμής υποδοχής από τον Διευθυντή της Δ.Ε. Τρικάλων κ. 
Αλέξανδρο Καπανιάρη. 
 Ο Αρχιμανδρίτης απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό, εξήρε το έργο των εκπαιδευτικών καθώς και την 
προσπάθειά τους να προσφέρουν αληθινή παιδεία στους/στις μαθητές/τριες τους και εξέφρασε την 
πεποίθησή του να συνεχιστεί η διαχρονικά στενή συνεργασία που έχει αναπτυχθεί μεταξύ της τοπικής 
Εκκλησίας και της Διεύθυνσης με κοινές πρωτοβουλίες και με σκοπό την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των νέων. 
    Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ενημέρωσε τον Πρωτοσύγγελο για τη 
δράση της Σχολής Γονέων της διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων καθώς και για άλλες 
εκπαιδευτικές δράσεις. Ειδικότερα συζητήθηκε η πρωτοβουλία του Πρωτοσύγκελου της Ι.Μ. Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης Αρχιμ. Αλέξιος Κανίνα να υλοποιηθεί επετειακή εκδήλωση σε συνεργασία με φορείς 
της πόλης, στις 9 Μαρτίου 2024 με θέμα το ύψωμα 731, τη δράση του 5ου Συντάγματος Πεζικού Τρικάλων, 
και τα γεγονότα της εποχής μέσα από την βιογραφία του Ταγματάρχη Δ. Κασλά. Επίσης συζητήθηκε η 
περίπτωση υλοποίησης έκθεσης και εκπαιδευτικού προγράμματος για τη λαϊκή τέχνη μέσα από το 
κειμηλιοφυλάκειο της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και δράσεις για περιπάτους σε εκκλησιαστικά μνημεία. 
 Στη συνάντηση συμμετείχε ο Διοικητής της Τροχαίας Τρικάλων κ. Κωνσταντίνος Κωστακόπουλος με 
τον οποίο συζητήθηκαν ζητήματα συνεργασίας με τη Σχολή Γονέων καθώς και την υλοποίηση θεματικών 
εκδηλώσεων για γονείς, μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς για θέματα κυκλοφοριακής αγωγής αλλά και 
για τη χρήση των Ελαφρών Προσωπικών Ηλεκτρικών Οχημάτων. Μάλιστα ο Διοικητής της Τροχαίας 
Τρικάλων σε συνεργασία με σχολικές μονάδες προθυμοποιήθηκε να αναρτηθούν έξω από τις σχολικές 
μονάδες ειδικές σημάνσεις με τη χρήση QR code όπου να συνδέεται με εκπαιδευτικό υλικό. Ο Διευθυντής 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ευχαρίστησε το Διοικητή της Τροχαίας Τρικάλων για τις νέες 
προτάσεις συνεργασίας καθώς και για την βοήθεια που παρέχει στις σχολικές μονάδες μέσα από 
ενημερωτικές δράσεις για την κυκλοφοριακή αγωγή. 
  

         Από τη ΔΔΕ Τρικάλων   
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